

Конференция посвященная философским взглядам А.Джафари - 22 /Nov/ 2017

Выступление Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи на встрече с организаторами конференции, посвященной изучению философских взглядов Алламе Мухаммедтаги Джафари, которая состоялась 22 абана 1396года, было опубликовано сегодня утром в молельне Тебриза, где проводилась эта конференции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи на этой встрече, подчеркнув высокий научный и пропагандистский статус Алламе Джафари, отметил: «Одной из ярких особенностей научного наследия покойного Алламе Джафари была его всеохватность и масштабность, т.е. он не был исследователем какой-то одной области науки, а был выдающимся ученым в исследовании фикха, философии, пропаганды религии и искусства. Нет ни одной сферы из колоссального научного и широчайшего интеллектуально-идеологического диапазона, которой он бы не касался и не исследовал.

Верховный Лидер революции назвал Алламе Джафари Мастером и Знатком искусств, и, коснувшись других характерных особенностей научного творчества покойного ученого, т.е. чувство ответственности за распространение религиозных знаний, подчеркнул: «Его высокий и привилегированный научный статус никогда не мешал ему осуществлять пропагандистскую деятельность и контактировать с молодежью и студентами, учеными, преподавателями и широкими народными кругами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что религиозный фанатизм и чувствительность в идеологических отклонениях являются другими особенностями личности Алламе Джафари, добавив при этом: «А.Джафари проявлял твердую приверженность религиозным вопросам, он открыто выступал против всяческих идеологических отклонений, перед врагами был стойким и непреклонным».

Выразив удовлетворение проведением конференции, посвященной изучению и исследованию идеологических и интеллектуальных аспектов научного наследия А.Джафари, Лидер Исламской революции сказал: «Мы надеемся, что это юбилейное мероприятие поможет вывести из забвения личность покойного Алламе Джафари и его ценные научные взгляды».